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1. Cilinga elementét e méposhtém sillet si kondensator me kapacitet variabél?

A) Dioda zener;

B) Dioda varikap;

C) Dioda gjysmépércjellése;
D) Fotodioda.

2. Cila diodé pérdoret te semaforét?

A) Dioda gjysmépércjellése;
B) Dioda LED;

C) Dioda schottky;

D) Dioda zener.

3. NEé cilin prej regjimeve té punés tranzistori dypolar BJT polarizohet BE(+) dhe BC(-)?

A) Amplifikator;

B) Celésikycur;
C) Invertues;

D) Celési ckycur.

4. Cfaré avantazhi ka tranzistori dypolar BJT kundrejt tranzistorit njépolar FET?

A) Ka ndjeshméri mé t€ madhe nga temperatura;
B) Ka koeficent amplifikimi té tensionit mé té madh;
C) Kontrollohen nga rryma;
D) Ka tre terminale.

5. Cili &shté funksioni i drejtuesit né garkun e burimit té fugisé?

A) Shndérron sinjalin alternativ né pulsan;

B) Shndérron sinjalin pulsant né aférsisht té vazhduar;

C) Shndérron sinjalin aférsisht té vazhduar né té vazhduar;

D) Ririt ose zvogelon amplitudén e sinjalit pa ndryshuar formén dhe frekuencén.

6. Né cilin gjenerator elektronik pérdoren si gark rezonues me element piezoelektrik?

A) NEé gjeneratorin elektronik Hartley;

B) Né gjeneratorin elektronik Colpits;

C) Né gjeneratorin elektronik RC;

D) N&é gjeneratorin elektronik me kristal kuarci.

7. Cilinga elementét shumé shtresor éshté celés i kontrolluar nga rryma né porté?

A) SCR;

B) Dioda Shockley;
C) W,

D) Triaku.

8. Cili sistem e ka bazén 2?

A) Sistemi binar;

B) Sistemi oktal;

C) Sistemi decimal;

D) Sistemi hekzadecimal.

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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9. Procesi i nxjerrjes sé sinjalit me frekuencé té ulét nga njé sinjal me frekuencé té larté éshté: 1 piké

A) Modulimi;
B) Demodulimi;
C) Multipleksimi;
D) Komutimi.

10. Sinjalet digjitale pérshkruhen me valé: 1 piké

A) Katrore;

B) Sinusoidale;

C) Katrore ose sinusoidale;
D) Té vazhduara.

11. Transmetimi me mikrovalé tokésore éshté: 1 piké

A) Transmetim piké mé pikeé;

B) Transmetim broadcast;

C) Transmetim i distancave té vogla;

D) Transmetim gé pérdoret pér géllime ushtarake.

12. Kampionimi pérkufizohet si: 1 piké
A) Procesi i pérafrimit té vlerave té kampionuara né vlera fikse;
B) Procesii kthimit té vlerave té€ kampionuara né seri bitesh;
C) Procesiimarrjes sé vlerave té sinjalit né caste fikse kohore dhe né vlera té barazlarguara nga njéra tjetra;
D) Procesiimarrjes sé vlerave té sinjalit né caste té ndryshme kohore.

13. Regjistri gé pérmban té gjithé informacionin e abonentéve residenté (aktiv apo pasiv né status) quhet: 1 piké

A) HLR;
B) VLR;
C) EIR;
D) IMSI.
14. Struktura e brenshme e fibrés optike éshté e ndértuar nga: 1 piké

A) Bérthamé dielektrike cilindrike e rrethuar nga veshje dielektrike;

B) Bérthamé elektrike cilindrike e rrethuar nga veshje dielektrike;

C) Bérthamé dielektrike cilindrike e pa rrethuar nga veshje dielektrike;
D) Beérthamé elektrike e rrethuar nga veshje prej silici.

15. Sa éshté perioda e sinjalit me frekuencé =10 kHz? 1 piké
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16. Cili medium transmetimi klasifikohet né UTP dhe STP? 1 piké

A) Radio valét;

B) Kablli koaksial;

C) Ciftet e pérdredhura;
D) Fibra optike.

17. Me teknikat e multipleksimit, né té njéjtim mjedis té fibrés optike mund té transmetohet: 1 piké
A) Zé dhe té dhéna;
) Zé dhe figuré;
C) Zé, figuré dhe té dhéna;
) Vetém zé.

18. Sinjali i méposhtém éshté moduluar né: 1 piké

Amp! hlud

AR .

A) Fazé;
B) Amplitudg;
C) Frekuencé;
D) Kohé.

19. Cila nga pajisjet e méposhtme nuk bén pjesé né pajisjet aktive té cifteve té pérdredhura: 1 piké

A) Pérséritésat;
B) Kartat e rrjetit;
C) Hub-et;

D) Patch cord.

20. Modeli OSI pérbéhet nga: 1 piké

A) 4 shtresa;
B) 5 shtresa;
C) 6 shtresa;
D) 7 shtresa.
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22.

. Konvertoni numrat e méposhtém nga sistemi i dhéné né sistemin e kérkuar:
216=X10
115=Xu0
268=Xs
BA16=X2
Eshté dhéné drejtuesi me dy dioda.
D
1:2 H
—»i
LV,
Vi
v,
+ E _ V.. R
v ———— AN ———>
o t _ iT - vV, +
V'.
— <
D,
Vizatoni skemén ekuivalente pér gjysméperiudhén pozitive 0-T/2

Vizatoni skemén ekuivalente pér gjysméperiudhén negative T/2-T

Vizatoni tensionin né dalje.

Sa éshté tensioni maksimal gé pérballon kjo skemé?

4 piké

4 piké
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23. Pér secilin nga pohimet e méposhtme rrethoni pérgjigje e sakté. 4 piké

a) Kur zbatohet i njejti sinjal tek té dyja hyrjet e amplifikatorit operacional a éshté sinjali né dalje zero?

Po Jo
b) Kur zbatohen sinjale t& ndryshme né hyrje a éshté sinjali né dalje amplifikuar?
Po Jo
c) Kur zbatohet sinjal né hyrjen invertuese dhe tokézohet hyjra joinvertuese a éshté sinjali né dalje zero?
Po Jo
d) Kur zbatohet sinjal né hyrjen joinvertuese dhe tokézohet hyrja invertuese a éshté sinjali né dalje i
amplifikuar?
Po Jo
24. Plotésoni tabelén e vértetésisé me daljes né portat logjike té dhéna. 4 piké
Hyrja A Hyrja B Daljae AND | Daljae NAND | Daljae OR Dalja e NOR
0 0
0 1
1 0
1 1

25. Vizatoni karakteristikat ideale té frekuencave pér filtrat: FFU(filtri i frekuencave té uléta), FFL(filtri i frekuencave

té larta), FBP(filtri brezpengues), FBL (filtri brezlejues). 4 piké
26. Listoni pjesét pérbérése té sistemit komutues elektronik ESS. 4 piké
1)
2)
3)
4)

© QSHA 6



Teoria Profesionale e Integruar

27. Lidhni me shigjeté : 4 piké

Kanali e e Eshté pjesa e transmetimit té cilin e pérbéjné koduesi i kanalit dhe sistemi i
transmetimit, gjegjésisht mjedisi i telekomunikimit

BSS o e pérmban té gjithé informacionin e abonetéve té operatorit telefonik, pavarésisht nga
statusi aktual i tyre(aktiv ose jo)

HLR o e véndndodhja e Iévizshme mban informacionin pér té gjithé abonentét aktiv né rrjet

té cilét mund té jené abonent te atij operatori telefonik ose abonent roaming
té operatoréve té tjeré.

VLR o e &shté i pérbéré nga: BTS (Base Transceiver Station) dhe BSC (Base Station
Controller).
28. Pércaktoni si té vérteta V ose té gabuara G pohimet e méposhtme. 4 piké

Fibra multimode pérdoret pér transmetimin né distancé té shkurtér, deri né disa kilometra.
Detektorét pérbéhen nga disa lloje fotodiodash, mé té zakonshmet jané PIN-et dhe APD-té.
Kabllo Duplex pérmban njé fibér té vetme pér komunikim né njé drejtim.

Filtrat optiké pérdoren né sistemet WDM pér té ndaré sinjalet optike me gjatési vale té ndryshme.

29. Pérkufizoni konceptet e méposhtme: 4 piké

EDGE

GGSN

MMS

AuC

30. Lidhni me shigjeté fjalité e méposhtme me shtresat (layers) korresponduese sipas modelit OSI: 4 piké

Transport layer e « Eshté pérgjegjés pér routim-in dhe adresimin logjik.

Physical layer o + Copézon té dhénat né segmente mé té vogla.

Network layer + Eshté pérgjegjés pér marrjen dhe transmetimin e sinjaleve té strukturuara
elektrike si rrjedhé bit-esh.

Presentation layer e + formaton té dhénat gé duhet t'i paragiten shtresés sé aplikacioneve.
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